

В Туркменистане разработана мазь на основе эфирного масла можжевельника

Молодые ученые из Института химии Академии наук Туркменистана исследовали эфирные масла можжевельника для разработки лечебных мазей, – [сообщает](#) сайт «Туркменистан: золотой век».

Они создали препараты с различным процентным содержанием масла, которые продемонстрировали положительное воздействие на заживление ран и лечение ожогов.

Можжевельник, благодаря своим антибактериальным и противовоспалительным свойствам, давно используется в народной медицине для лечения различных заболеваний.

Эти исследования подчеркивают важность использования природных ресурсов для создания фармацевтических продуктов, что также включает в себя выращивание можжевельника в контролируемых условиях для предотвращения уничтожения природных популяций, – отмечает журналист Елена Долгова.